

# 冬病夏治我贴贴贴 头伏首日市民热贴膏药

昨天是入伏的第一天,也是冬病夏治贴敷的好时段。早上7:30不到,江苏省中医院门诊二楼的贴敷门诊就已经挤满了人。根据统计,昨天一天江苏省中医院贴敷治疗“冬病”的市民超过了三千人。其中白领、儿童又占了近40%。贴敷人群中年龄最大的88岁,最小的仅1岁。专家指出,错过头伏天也可贴敷,但要注意持续治疗,不仅在夏天,其他季节也要坚持治疗。



医生正给老伯的背上贴敷膏药 茂森 摄

## 贴敷: 冬病夏治中医门诊火爆

昨天上午9点,江苏省中医院医院大厅里排满了赶在三伏头一天贴冬病夏治“三伏贴”的市民。在二楼贴敷门诊,一共开辟了13个专门贴敷的诊室,每间诊室五六名大夫。“贴敷的工作量实在太大了。”针灸科主任孙建华说。记者看到,13个诊室里挤满了人,每位医生忙得都没有喘息的机会,来就诊的病人以老人和小孩为多,最小的甚至还需要妈妈抱着喂奶。

家住下关的刘女士今年57岁,有哮喘病史十几年,听说这个病可以冬病夏治,前年三伏天来该院中药贴敷,“今

年是第三年,去年冬天觉得效果挺好的,今年夏天哮喘未发作,这一次想接着再贴一年,巩固一下疗效。”

## 疗程: 贴敷至少要坚持三年

今年65岁的老妇于某,40多年前因生孩子落下病根,一年四季关节酸痛,一到冷天,风像针刺一样往关节里钻着疼,夏天仍要穿上夹袄,不能吹空调和电扇,穿着夹袄的她人群中格外显眼。该院针灸科主任孙建华分析,于某属典型的虚寒型,三伏天期间可适当增加贴敷时间。孙建华介绍,冬病夏治贴敷一个疗程至少三年,80%病人第一年就有效果,第二年明显见效,第三

年巩固疗效。

## 体验: 贴敷还要认准穴位

在现场记者体验了贴敷,现场的医生在询问了情况之后,指甲大的膏药分别贴在了肝俞、肾俞、胃俞、脾俞和大椎这几个穴位上。医生告诉记者这几个穴位可以起到补益肝肾、调补气血的作用,同时能缓解颈部的不适。过了一会儿,记者感到背后和颈椎发热,药效在发挥着作用,医生提醒说,只要贴敷,就一定要连续贴“三伏”,病情较重的慢性病人还应进行2次加强贴敷。

通讯员 冯瑶  
快报记者 安莹

## 未来三天 南京多雨不太热

本报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台发布热带风暴消息,并在14时44分追加发布台风蓝色预警信号。受热带气旋影响,预计24小时内南通、苏州、无锡地区陆地有6级阵风7~8级,沿海和江河湖面有7~8级阵风9级的大风,并伴有中到大雨局部暴雨。气象专家称,南京由于距离台风中心位置较远,因此雨量不大。未来几天,南京仍多阵雨天气,气温较常年偏低。

据悉,今年第7号热带风暴“海鸥”7月15日下午在菲律宾吕宋岛北部以东洋面上生成,16日晚加强为强热带风暴。17日上午加强为台风,17日晚在台湾省宜兰县南部沿海登陆,18日凌晨减弱为强热带风暴,18日18时10分在福建霞浦县长春镇登陆,于18日晚上在福建省霞浦县境内减弱为热带风暴。昨天上午8时,风暴中心位于浙江省文成县境内。预计,风暴中心将以每小时15~20公里的速度向北偏东方向移动,并有可能从上海地区移出陆地,进入黄海后逐渐变性为

温带气旋。受“海鸥”和北方弱冷空气影响,19日到20日,江苏淮河以南地区东南风转偏北风,风力将逐渐增强到陆上7~8级,江苏南部沿海和长江口区9级左右,并伴有中等强度降水,其中江苏东南部地区雨量可达大到暴雨,局部大暴雨。

南京距离台风过境位置比较远,受其外围云系的影响,会有一次中等强度的降雨过程,且风力会逐渐增大。由于北方还有股弱冷空气影响,因此近三天,南京天气凉爽,不会出现高温天气。气象专家同时称,台风影响虽然趋弱,但是未来5天,南京仍然多阵雨天气,希望市民注意。南京具体预报为,今天阴有阵雨并渐止转阴到多云,全市西北风4~5级阵风6级并逐渐增强到5级阵风6~7级,今晨最低温度25℃左右,今天最高温度30℃左右,7月21日全市多云,最低温度25~26℃,最高温度33℃左右;7月22日全市多云局部有时阴有阵雨或雷雨,最低温度26~27℃,最高温度33~34℃。

## 江苏联通 昨天庆祝14周岁生日

本报讯(记者 郭芷冰)昨天,江苏联通在庆祝14周岁生日的同时,回顾了其14年来的成长过程,并展望未来。

江苏联通总经理朱评在介绍联通14年来的发展过程时说,无论是从1998年前的创业阶段;还是1999年跨越式阶段,公司重组实现境内上市;再到努力赶超阶段,以CDMA 1X网络全面建成、核心业务“整体上市”、移动用户突破1亿户为标志。在十四年的发展过程中,联通着力推进服务创新,针对客户多样化、个性化的需求,完善服务流程,提升服务水平,以优质的服务吸引用户、留住用户,目前联通用户已达883万户。近日,联通还将推出“放心卡”业务,没有月租费、没有最低消费、没有收费业务捆绑,用户打多少算多少,即用即查让用户用得放心省心。此外,在面对联通即将步入的3G时

代,朱评更表示联通将带给用户更多更好的贴心服务。

据了解,这次国家电信业重组六家变三家。中国联通向中国电信出售CDMA业务,并与中国网通合并,两家强强联手,资源共享,将打造联通新时代。此外,联通又将步入3G时代,这对联通来说更是一个非常好的发展机会,塑造联通新形象。3G将带给联通个人、企业、家庭的用户不同凡响的全新体验,个人语音业务、可视电话、视频互通、在线游戏等,企业短信、商务炫铃、视频会议等,家庭的网络游戏、星空影视、传统固话等都会让用户感觉到通信业的发达。

江苏联通经过十多年的发展,无论在企业文化、产品设计、客户服务等方面都取得了长足的进步,正如他们打造的“联通,今非昔比”的广告一样,希望能传递给用户“联通支持你的未来”的理念。

## 服务

### 贴敷 什么时候好?

头伏:7月19日至7月29日;中伏:7月29日至8月8日;末伏:8月8日至8月17日。

据了解,贴敷治疗的收费8块钱一个穴位,每次贴8个穴位,包括三次贴敷治疗,如果再加上挂号费,则总花费为200元左右。

## 南京赴京班车 昨天开始 实名安检上车

快报讯(记者 毛丽萍)从昨天下午开始,乘汽车去北京的南京旅客接受两次安检,并且还要凭身份证实名登记才能上车。

昨天下午3点,吴先生和女朋友到中央门车站买票,他们要去济南。售票员建议他们乘下午3点半去北京的车,这趟车中途停靠济南站,不过,售票员提醒他,凡是乘这趟去北京班车的旅客都得凭身份

证买票,这下吴先生犯难了,因为他只有临时身份证。大约十几分钟后,驻站民警查了吴先生临时身份证的真伪,吴先生是四川汶川人,临时身份证是真的,吴先生顺利购票上车,车上一共有13名旅客,他们都是实名购票并凭身份证检票上车的,其中去北京的8人,去天津的1人,去河北的2人,去山东的2人。记者发现,这些旅客在凭

身份证检票后,又过了一遍安检,直到确认没有一位旅客携带违禁物品。下午3点半,南京到北京的班车准点开出车站。

车站方面提醒赴京旅客,最近因为安检需要耗费一定的时间,旅客最好提前半个小时到车站等待检票。另外根据规定,南京赴京实名制班车在进入北京范围后,旅客还要再次接受当地的安检。

## 44个绵竹孩子来宁做客

快报讯(记者 项凤华)“我们来接你回家的,你的房间都给你准备好了!”昨天下午,南京市民秦女士在南京电视台生活频道演播大厅里,激动地抱起一个四川绵竹灾区来的小男孩亲了一下,并捧上一束鲜花递给男孩,然后与家人带着这个男孩一起上了私家车。由南京市慈善总会、团市委和市教育局等组织的“童心同行”绵竹儿童博爱之都欢乐夏令营昨天开营,44个绵竹孩子将与南京的爱心人士在宁的衣食住行及所有

活动均由江苏及南京市的爱心和人全程赞助。

“我们结对的小朋友叫魏静,你叫魏,都是姓魏的,都是一家人啊。”王女士是南京一家医院的护士,5·12地震发生后,她去了北川做志愿者,在送药的途中与家住北川擂鼓镇的魏建立了深厚的感情。魏今年12岁,在地震中她家里的房子坍塌了,但所幸没有人员伤亡,王女士在回南京时征得了魏和她妈妈的同意,把魏带到南京过暑假了,等到开学送回北川。

“在各主办及赞助单位安排的每天紧张的游戏和参观活动外,他们返程前,市政府领导会专程看望他们,我们也将给每个孩子提供费用和长期助养帮扶行动。”南京市慈善总会有关负责人透露,针对地震灾区儿童的救助,南京将在本月26日的夏令营晚会上宣布助养“彩虹计划”。据悉,具体标准目前拟订为:自愿助养的南京家庭每年向每位灾区贫困学生资助3000元左右,市慈善总会提供学生名单,爱心家庭可到市慈总报名选择。

### 南京嘉信拍卖有限公司 拍卖公告

兹受法院委托,我公司将整体打包拍卖南京金星石化实业有限公司的全部破产资产,资产包括以下内容:

- 1、房屋建筑物共计123项,总建筑面积约34172平方米,其中房屋建筑面积约18912平方米,其它建筑面积约15259平方米。(土地面积约80亩,性质为集体土地)。
- 2、生产设备共计833项。(200万片防火板生产设备194项、4000吨三聚氢胺生产装置156项、炼油装置:包括锅炉、1万吨硫酸装置318项和树脂装置45项等)
- 3、车辆运输设备共计11项。
- 4、存货产成品,共计964项,其中,防火板720项,装饰纸172项,球道板72项。
- 5、存货原材料共计1366项,其中:五金钢材产品808项,电器仪表及辅料558项,请有意购买者,来人索取资料。

观展时间:2008年8月6-11日(假日除外)  
拍卖时间:2008年8月12日下午14:30  
联系电话:025-85550839 13901597567朱先生 13851743900王先生  
观展地点:南京栖霞区栖霞街道四桥桥(栖霞港池)  
拍卖地点:本公司拍卖厅  
公司地址:南京市下关区黄家圩41-1号红山创意园A3-2室

### 低分也能上大学

●正规本科●名额有限 83602836

### 天元全日制高考复读班

中国十大品牌高考复读教育机构  
南京高复状元来自天元高考复读班!  
★品牌源自卓越,天元以九年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省教育领域!  
电话:83363152 83361940 13805150727  
地址:东南大学文园宾馆103室(太平北路134号) 网址:www.gkzhu.com

### 南京惠好摩托车服务有限公司 职业技术培训中心

是唯一的摩托车、电瓶车专业维修培训学校,设备齐全,包学包会,保证就业,开店支持。  
报名地点:龙蟠中路596号(乘81,43,63,23,88路至武定门站下)电话:84598660 张老师 www.njhuihao.cn

### 中华 会计 外语 成人教育

★计算机全能专修班(零基础,包推荐工作) ★人力资源管理、电工、数控机床、服装 CAD  
★多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 ▲会计实践 ▲出纳总账 班+报税+用友软件 ▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲成考辅导:高中起点专科、本科;专升本(包通过) ▲全国、省计算机/英语一、二、三级,成人中专、初中生三年时间高中考、大专文凭 ▲英语0-4级、日语、韩语等外语培训,自考大专:企业管理、财务与会计一年半学完  
地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 ②汉中门大街87号 86512807 ③玄武少年宫(四牌楼)183217089 ④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 网址:www.njzhonghua.com

### 南京电大直属开放教育学院

本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学  
专科专业:现代文员、工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向) 会计学(财会方向)、行政管理  
专科课程开放专业:广告(设计与制作方向)  
招生专业  
报名截止:2008年9月3日额满为止  
咨询电话:025-84719045 报名地点:新街口沈举人巷7号招生大厅3号窗口